

ŠOLSKI ČASOPIS



ŠTEVILKA 2

OKTOBER 2023



Pred 45 leti sem svojo profesionalno pot začela kot specialna pedagoginja – logopedinja na III. OŠ Rogaška Slatina – naši šoli. Spominjam se, kaj vse se je spremenilo v teh letih.

Desetletja nazaj je bila razpoložljivost in dostopnost do didaktičnih pripomočkov zelo slaba. Večina le teh smo učitelji pripravljali in izdelovali sami. Ni bilo računalnika, tiskalnika... prva leta indigo papir za razmnoževanje, pozneje kopirni stroj... Prav tako ni bilo prilagojenih učbenikov. Zaposleni smo se trudili narediti za učence vse, da bi se čim več naučili, se dobro počutili in da bi bili starši vključeni v učno-vzgojni proces.

Preizkusila sem se tudi v vlogi ravnateljice, ko smo se skupaj s sodelavci trudili za razvoj šole, njenih programov, za dobro naših učencev in staršev.

Za razvoj šole, kakršen je viden danes, gre vsekakor zasluga vsem predhodnikom in vsem sedaj vključenim zaposlenim, otrokom in staršem, ki se nenehno trudijo za boljši jutri.

Še vedno se rada vračam v okolje, kjer sem preživela velik del svojega življenja.

Ana Antlej, logopedinja in bivša ravnateljica



UČENCI IN UČITELJI SO POVEDALI ...

Kaj vam je jeseni najbolj všeč?



Jesenske barve,
kostanj, trgateve in
druženje.



Jesenski gozd,
odpadanje listja in
vreme, kadar ni dežja.



Lepo vreme, pečen
kostanj in barvno listje
na drevesih.



Barve, ki jih prinese
jesen in vreme, ki ni ne
prehladno in ne
prevroče.



NA ŠOLI SE JE DOGAJALO...

EVAKUACIJA

V torek, 3. 10. 2023, smo na naši šoli izvedli vajo evakuacije. Letos smo jo izvedli v delni tajnosti, tako je bila vaja presenečenje za učence. Po sproženem alarmu, zvoncu so se učenci, učitelji in ostali delavci šole mirno in organizirano odpravili iz šole do zbirnega mesta. Kmalu po tem so prišli gasilci, ki so po pregledu šole ugotovili, da smo vajo evakuacije uspešno izvedli.

Sledil je spoznaven in zabaven del evakuacije, ko so gasilci s prikazom svojih vozil in pripomočkov, ki jih potrebujejo za reševanje in gašenje, odgovorili na najpogostejše otroško vprašanje »Zakaj...« Učenci pa so se preizkusili tudi v gašenju z vodo, zvijanju cevi, uživali v preizkušanju gasilskih sedežev, čelad, tisti močni pa so si naredili tudi težke gasilske nahrbtnike potrebne za reševanje. **PGD Steklarna Rogaška** se iskreno zahvaljujemo, za pomoč pri evakuaciji in čas, ki so si ga vzeli za nas.

V primeru nastanka požara se intervenira:

Center za obveščanje: 112

PGD Rogaška Slatina, Prvomajska ulica: 03 581 50 93

PGD Steklarna Rogaška: 81 80 12 04

(učiteljica Sanja)



2. TRANSNACIONALNO SREČANJE V OKVIRU PROJEKTA S TEAM (ERASMUS+)

1. DAN

V ponedeljek, 2. 10. 2023, smo v VIZ III. OŠ Rogaška Slatina sprejeli gostujoči šoli iz Vukovarja in Beograda. Po uvodnem pozdravu ravnateljice, so jim učenci 8. a razreda z razredničarko Anjo Pristovnik izrekli dobrodoščilo s kratkim programom. Sledila je delavnica – vključevanje živali k pouku.



2. DAN

V torek, 3. 10. 2023, smo se v okviru projekta S – Team, s kolegi iz Vukovarja in Beograda odpravili v Ljubljano, kjer smo si v tamkajšnjem živalskem vrtu ogledali različne živali in se zabavali na igralih.





3. DAN

V sredo, 4.10.2023, smo na naši šoli za učence in učitelje iz Vukovarja ter Beograda, pripravili dve delavnici. V prvi delavnici se je učencem predstavil kuža učiteljice Tatjane Strgar Kodrič, ki bo kmalu postal terapijski pes. Osmošolci in devetošolci so z Larsom izvedli različne trike, v katere so vključevali tudi gostujoče učence. Delavnico sta pripravili učiteljici Tatjana Strgar Kodrič in Anja Pristovnik. Nato so se učenci odpravili še na drugo delavnico, ki jo je pripravila učiteljica Jerneja Borovnik. Vsak učenec si je izdelal obesek v obliki kužka. Učitelji S- Teama pa so medtem imeli sestanek. V dobri družbi, smo preživeli lep dopoldan.





4. DAN

V četrtek, 5. 10. 2023, smo v okviru projekta S – Team preživel
lep sončen dan v Olimju. Obiskali smo Jelenov greben, kjer smo
hranili jelene in se igrali. V samostanu smo si ogledali najstarejšo
domačo lekarno, romarsko cerkev v baročnem stilu s črno-zlatimi
oltarji in tamkajšnjo čokoladnico.

Naše raziskovanje po Olimju smo zaključili s kosilom v gostišču
Haler.





5. DAN

Teden je naokoli in za nami je zadnji dan gostovanja naših kolegov iz Vukovarja in Beograda. Učitelji in učenci iz Beograda, so se zaradi dolge poti že zjutraj odpravili na pot domov. Kolegi iz Vukovarja pa so dopoldne preživeli še na naši šoli. Učenci so se najprej podružili na igrišču in odigrali nogomet. Nato nas je obiskala gospa Nataša, iz Veterinarske postaje Tačka. S sabo je pripeljala svojo psičko Ado. Predstavila nam je pravi pristop do psa. Z Ado pa sta pokazali tudi vse trikke, ki jih znata.

Veseli nas, da sodelujemo v projektu Erasmus+ in da smo lahko gostili Osnovno šolo Josipa Matoša ter Osnovno šolo Dušana Dugaliča. Bilo je lepo.



TD: TRŽNICA POKLICEV

V četrtek, 5. 10. 2023, smo se učenci obeh devetih razredov, v sklopu tehniškega dne, odpravili v Podčetrtek na informativni dan poklicev. Tam so bili devetošolci vseh šol šmarske regije. Predstavili so se nam ponudniki različnih zaposlitev: frizerstvo, avto šola, gostišče Krpan, gozdarstvo Krpan, Rotobox, steklarstvo, cvetličarstvo, mizarstvo, Asistent...

Bilo nam je všeč, skupaj smo preživeli lepo dopoldne.
(Samanta in Barbara, 9.a)



KD: KNJIGA O DŽUNGLI

V četrtek, 5. oktobra 2023, smo izvedli 1. kulturni dan Knjiga o džungli (za vse učence, razen devetošolce, ki so bili na tržnici poklicev v Podčetrtku). Najprej smo si v šoli ogledali posnetek in se pogovorili o pravilih obnašanja v gledališču. Po malici smo se zbrali pred šolo in se odpravili v kulturni center. Tam smo si ogledali lutkovno predstavo Knjiga o džungli. Nazaj v šolo smo se vrnili do kosila. Ta dan je bil zelo zanimiv in fajn. *(Irena, 8.a)*



ŠD – DE Podčetrtek: POHOD

V DE Podčetrtek smo imeli v ponedeljek, 9. 10. 2023 že drugi športni dan. Tokratna tema športnega dne je bila POHOD. Odločili smo se, da se letos peš odpravimo do Olimja. V šoli smo najprej pojedli malico, na igrišču smo naredili nekaj gimnastičnih vaj in se odpravili. Pot nas je ves čas peljala po urejenih pešpoteh. V Olimju smo si najprej ogledali Minoritski samostan Olimje in njegovo okolico. V Čokoladnici nas je sprejela prijazna gospa in nam na kratko predstavila zgodovino čokoladnice. Vsi smo lahko poskusili odlično mlečno čokolado. Ogledali smo si še njene prostore in se odpravili proti Jelenovemu grebenu. Na vrhu smo si ogledali in s koruzo nahranili jelene (učenci so glasno klicali Pika, Piki...). Prehodili smo več kot 10 km, na kar smo bili vsi zelo ponosni. *(učenci in učiteljice DE)*



ŠD – matična šola: POHOD

V torek, 10. 10. 2023, smo izvedli 2. športni dan - pohod. Učenci 6.a, 7.a, 8.a in 9.a razreda smo se odpravili na Janino. Pri smučišču smo imeli malico in se nato podali še do Treh ribnikov. Tam smo si malo odpočili, se sprehodili okrog ribnika in slikali. Nazaj v šolo smo prišli do kosila. Upam, da bomo še kdaj ponovili takšen dan, ker je bilo super fajn.
(Nastja, 8.a)



XVI. ATLETSKI MITING SPECIALNE OLIMPIJADE V MARIBORU

V lepem in toplem sončnem jutru se je 12. oktobra 2023 na atletskem stadionu Poljane zbralo rekordno število udeležencev Specialne olimpijade: 302 športnika in 102 spremljevalca iz zavodov iz vse Slovenije. Tekmovali so v tekih – 50 m, 100 m, 200 m, 400 m, 800 m, 5000 m in štafeti 4×100 m, v kateri je bilo kar 19 ekip razdeljenih v tri skupine. Zaradi velikega števila športnikov so bile skupine velike in po sposobnostih zelo izenačene.

Po slavnostni otvoritvi so sledila tekmovanja. V teku na 100 m v več enakovrednih skupinah so naši športniki SOS osvojili prvo mesto, dve tretji mesti, eno četrto in eno peto mesto ter dokazali, da sodijo med najboljše tekače. Utrujeni in zadovoljni smo dan v Mariboru zaključili s kosilom.

Čestitke vsem tekmovalcem! (učiteljica Melita)



OGLED KRATKIH FILMOV

V sredo, 25. 10. 2023, smo se na šoli odzvali prijaznemu povabilu ljudskega ustvarjalca Nanija Poljanca, ki letos praznuje 35 let svojega ustvarjanja. Tako smo se zbrali v Anini galeriji v Rogaški Slatini, kjer nas je ob gospodu Naniju pričakala tudi ga. Metka Kodrič, ki nam je slikovito predstavila dve kratki pravljici. Po poslušanju le-teh pa je sledil ogled dveh kratkih filmov producenta in scenarista Matjaža Javšnika z naslovom Eko Kekec in pirati s hribov ter Tam, kjer je doma ljubezen. Filma sta dodobra popestrila naše dopoldne in skupno druženje je minilo izredno hitro.

Najlepša hvala ge. Metki Kodrič za predstavljene pravljice ter g. Naniju Poljancu za povabilo in organizacijo celotnega dogodka!
(učitelj Martin)



RECEPT ZA ZDRAVE DNI BREZ SKRBI...

ZELIŠČNI SIRUP

- 1 LITER VODE
- 1 KG SLADKORJA
- 1 LIMONA
- 1 ŽLICA CITRONSKE KISLINE
- 1 ŠOPEK MELISE
- 1 ŠOPEK ŽAJBLJA

ZELIŠČA NABEREMO IN OPEREMO



1 LITER VODE NALIJEMO V POSODO. DODAMO 1 KG SLADKORJA.



KUHAMO, DA SE SLADKOR RAZTOPI.



NAREŽEMO LIMONO.



DODAMO ZELIŠČA, LIMONO, CITRONSKO KISLINO.



VSE SKUPAJ PUSTIMO NAMOČENO 2 DNI. POTEM PRECEDIMO
IN NALIJEMO V STEKLENICE.

RECEPT SMO ZA VAS PRIPRAVILI UČENCI OVI 2.

INTERVJU

Kot veste, imamo na šoli od 1. septembra 2023 na naši šoli novega hišnika, gospoda Blaža Halužana. Za šolski časopis se je z njim pogovarjal Rok Strgar.

Kje vse ste delali, preden ste postali hišnik na naši šoli?

Moja prva služba je bila v trgovini, počitniško delo. Potem sem se zaposlil pri IMD - sistemi, kjer sem delal 2 leti. Zatem pa sem šel k drugi firmi, Geomont, kjer sem delal do septembra 2023.

Kakšen pa se vam zdi poklic hišnika na naši šoli?

Meni je super, učenci so vredni, razumem se z vsemi. Mi je kar fajn biti v službi.

Kateri so vaši hobiji?

Na prvem mestu ribolov, potem pa kakšni obiski tekem.

Katera je vaša najljubša žival?

Tiger.

Spremljate kaj slovenski šport?

Spremljam smučarske skoke.

Katera pa je vaša najljubša hrana?

Hamburger.

Ali obstaja tudi vaša boljša polovica?

Ja, seveda.

Imate mogoče kakšnega hišnega ljubljence?

Imam kužka, ime mu je Tačko.

Katera pa je vaša najljubša znamka avtomobila?

Porsche.

Hvala, da ste si vzeli čas za najin pogovor. Naj vam bo v službi še naprej prijetno.





NA ŠOLI SE BO DOGAJALO ...

- 17. 11. 2023 – TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK («Kruh za zajtrk – super dan!»)
- 21. 11. 2023 – TD, DD: IZDELAVA NOVOLETNIH OKRASKOV IN DEKORACIJA ŠOLE
- 23. 11. 2023- TD, DD: IZDELAVA DARILC ZA BAZAR



LARSIJEV KOTIČEK



Veselo in ponosno sporočam, da sva s Tanjo v četrtek, 19. oktobra 2023, v Štokrljini hiši v Slovenskih Konjicah uspešno opravila zaključni izpit in s tem postala samostojen terapevtski par društva Tačke pomagačke. Zdaj pa obljubim, da se bomo pogosteje videvali...





ŠPORTNI KOTIČEK

KVALIFIKACIJE ZA EVROPSKO PRVENSTVO V NOGOMETU 2024

Poleti leta 2024 bo v Nemčiji potekalo evropsko prvenstvo v nogometu. Tam bodo lahko nastopale le tiste ekipe, ki se bodo iz kvalifikacij uvrstile na to prvenstvo. Države so razdeljene v skupine, kjer napredujeta le dva najboljša.

Slovenija je v kvalifikacijah v skupini H, skupaj z Dansko, Finsko, Severno Irsko, Kazahstanom in San Marinom. Slovenija je do sedaj odigrala osem tekem in trenutno zaseda prvo mesto v skupini. To pomeni, da je tik pred prebojem na evropsko prvenstvo 2024.

Zelo pomembni bosta zadnji dve tekmi. Najprej se bo 17. novembra 2023 Slovenija pomerila z ekipo Danske v gosteh. Nato pa 20. 11. 2023 sledi zadnja tekma proti Kazahstanu, ki se bo igrala v Ljubljani. Za uvrstitev Slovencev na evropsko prvenstvo je dovolj že, da na zadnji tekmi proti Kazahstanu igrajo vsaj neodločeno.



UEFA EURO2024 GERMANY



#	Država	T	Z	N	P	GR	Točke
1.	Slovenija	8	6	1	1	17 : 6	19
2.	Danska	8	6	1	1	17 : 7	19
3.	Kazahstan	8	5	0	3	12 : 9	15
4.	Finska	8	4	0	4	12 : 9	12
5.	S. Irska	8	2	0	6	7 : 9	6
6.	San Marino	8	0	0	8	1 : 26	0

Trenutni razpored držav v skupini H pred zadnjima dvema tekmama



Ekipa Slovenije

Športni kotichek pripravljajo učenci 6.a in 7.a razreda.

ZGODOVINA NAŠE ŠOLE

od druge svetovne vojne
do osamosvojitve šole leta 1974



Po drugi svetovni vojni je bila šola adaptirana.

Število otrok po razredih v šolskem letu 1946/1947 je bilo naslednje:

RAZRED	ŠTEVILO OTROK	
1.	46	
2.	a	44
	b	29
3.	41	
4.	28	
5.	32	
SKUPAJ	235	
POMOŽNI ODDELEK	15	

V šolskem letu 1953/54 je v poslopju OŠ delovala še vajeiška šola s tremi razredi in kmetijsko – gospodarska šola z enim razredom. Pouk je trajal dve zimski dobi po 5 mesecev.

V Rogaški Slatini sta bili po osvoboditvi dve šolski stavbi: ena pri Sv. Križu, druga na »hribčku« (danes imenovana III. OŠ). Šola pri Sv. Križu je bila leta 1950/51 reorganizirana v nižjo gimnazijo do reforme leta 1958/59, ko je iz nje nastala osemletna šola. Leta 1963 je bila le-ta ukinjena.

Prvi začetki, takrat imenovanega posebnega šolstva, segajo v 30. leta 20. stoletja. Prvi posebni oddelek je bil ustanovljen v šolskem letu 1938/39 in priključen k Osnovni šoli I v Rogaški Slatini.

Od leta 1946 do 1951 so imeli v III. OŠ po en poseben oddelek s 14 učenci. Zaradi pomanjkanja kadra je leta 1952 prenehal z delom, ponovno pa je začel leta 1962. V šolskem letu 1973/74 je bilo že 7 oddelkov s 76 učenci. Ob osamosvojitvi šole leta 1974 je imela šola 13 oddelkov s 143 učenci, ravnateljica je bila ga. Marinka Mastnak. Šola se je imenovala Posebna osnovna šola Šmarje pri Jelšah s sedežem v Rogaški Slatini.



Knjižničarki priporočata...



Pozdravljeni!

V šolski knjižnici se je nabralo nekaj novosti tako za zaposlene, kot tudi za učence. Nekaj jih predstavljava spodaj, vse pa prav lepo vabiva v knjižnico na obisk.



Danes je dan za marsikaj.

Mogoče dan za počitek. Mogoče dan za druženje s prijatelji. Mogoče dan za štetje dežnih kapljic. Dan za pitje čaja ...

Prelistaj knjigo in mogoče dobiš kakšno idejo kaj danes početi.

Kaj je gora?

Vse živali vedo kaj je gora, vendar jo vsaka vidi drugače.

Se bodo uspele sporazumeti?

Knjiga nam na lep način predstavi, da moramo drug drugega poslušati, čeprav se ne strinjamo vedno.



Kaj te razjezi? Ti je kdaj dolgčas?

Veš kako izgleda ljubosumje?

Kako se počutiš, ko ti je dolgčas?

Pokukaj v knjigo in spoznaj različna čustva.